

Сегодняшнее поколение живет в иных экономических условиях. Наши дети должны быть в курсе того, как правильно пользоваться денежными средствами. Чем раньше дети узнают о роли денег в частной, семейной, общественной жизни, тем раньше могут быть сформированы полезные финансовые привычки.

С 27 марта по 16 апреля в нашем детском саду проходили Недели финансовой грамотности дошкольников. С детьми проводились беседы: «История возникновения денег», «Семейный бюджет», «Учимся экономить» и др. Прошли открытые занятия по познавательному развитию: «Как появились деньги?», «Как научиться обращаться с деньгами правильно». Читали художественную литературу: «Муха-Цокотуха», «Золотой ключик», «Дядя Федор, пес и кот». Дети с удовольствием играли в сюжетно-ролевую игру «Магазин», главной задачей которой являлось повышение финансовой грамотности, а также развитие интереса и уважения к профессии продавца, воспитание внимательного отношения к покупателям, привитие культуры общения. Смотрели мультфильмы: «Муха-Цокотуха», «Уроки тетушки Совы», «Золотая антилопа». В течение всей недели дети учились правильному обращению с деньгами и банковскими картами. Дети с удовольствием рисовали и лепили монетки.



